Конкурс родительских поделок «Символ 2018 года»

В начале декабря 2017 года в старшей группе детского сада «Солнечный зайчик» был объявлен конкурс для родителей с детьми на тему наступающего года «Символ 2018 года» Это значит, что надо сделать поделку с фигуркой собачки. Родители откликнулись с удовольствием. Каких только пород собачек не появилось в детском саду! Фантазии и мастерству родителей нет предела! И материал из которых изготовлены поделки, вызывают удивление: одноразовая посуда, полотенца, еловые шишки, мотки и пучки ниток, ленточки, бусинки, мишура. Каждый экземпляр имеет свое оригинальное название, точно соответствующее характеру персонажа.



«Болонка в тарелке»



«Разноцветный щенок»



«Сердитый щенок»



«Голубой щенок»



«Зеленый»



«Шишкин»



«Собакин дед Мороз»



«Серьги пуссеты»



«Близнецы»



«С Новым годом собаки»



«Пудель»

И это еще не все претенденты на победу. Конкурс продолжается. Итоги будут подводиться в конце декабря. А победители будут объявлены в начале января 2018 года.

Воспитатель – Малюта О.Н.

18.12.2017